

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні «Банківський менеджмент» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблену кафедрою банківської справи та страхування факультету фінансів Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на теперішній час є важливим завданням, адже саме ці сфери фінансової діяльності розвиваються досить динамічно. Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) другого (магістерського) рівня «Банківський менеджмент» розроблена кафедрою банківської справи та страхування факультету фінансів Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана регламентує цілі, очікувані результати, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст та компетенції, які формуються у здобувачів освіти в результаті освоєння навчальних дисциплін. В характеристиці освітньої програми розкривається специфіка здобуття освіти за програмою, зокрема визначається предметна область, орієнтація та основний фокус освітньої програми.

Обов'язкові компоненти, наведені в ОПП, відображають актуальну тематику та особливості сфер діяльності в банківському менеджменті. Перелік дисциплін, які викладаються в межах ОПП «Банківський менеджмент», досить різноманітний і містить як загальні дисципліни галузі знань, так і блок дисциплін спеціальності. Програма оновлена та доповнена, зокрема введено нормативну дисципліну «Оцінка нерухомості в ризик-менеджменті», за якою здобувачі отримують відповідне свідоцтво, а також тренінг «Ділова англійська мова для фінансистів». Це безперечно посилить конкурентні переваги випускників на ринку праці. Доповнено перелік вибіркового дисциплін, зокрема такими інноваційними як «Фінансові екосистеми», «Міжнародний банкінг в глобальній економіці», а також низкою дисциплін математичного спрямування. Співвідношення між обов'язковими та вибірковыми компонентами освітньої програми відповідає вимогам. Кадрове забезпечення освітньо-професійної

програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників банків і провідних фахівців фінансового ринку.

Розробниками освітньо-професійної програми підготовки магістрів «Банківський менеджмент» дотримано вимоги щодо обсягів освітньої програми, який відповідає законодавчо визначеному рівню у 90 кредитів ЄКТС. Програма включає розділ щодо придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, що є надзвичайно важливим в сучасних умовах. Важливо наголосити, що перелік установ, які стають доступними для працевлаштування випускників за освітньою програмою «Банківський менеджмент», включає не тільки банки, але й небанківські фінансові установи. Програма деталізує викладання та оцінювання отриманих знань з визначенням необхідних вимог, містить програмні компетентності, розкриває програмні результати навчання.

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми засвідчує, що зазначені у ОПП «Банківський менеджмент», компоненти повністю забезпечують формування програмних результатів навчання. Фахові компетентності мають практичний характер і спрямовані на професійну діяльність майбутніх працівників банківської системи.

Загальний висновок. Ознайомлення з ОПП «Банківський менеджмент» дає підстави зробити висновок про високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. Рецензована освітньо-професійна програма «Банківський менеджмент» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам ринку праці, забезпечує високий рівень якості підготовки магістрів та сприяє формуванню у випускників загальних та фахових компетентностей відповідно до вимог сучасності.

Рецензент:

**Доктор економічних наук,
професор, заслужений діяч
науки і техніки України,
завідувачка кафедри фінансів,
Національний університет
«Києво-Могилянська академія»**



Ірина Лук'яненко

